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Як виконуюча обов’язки директора МКЗК «ДДМШ № 2 ім. А. Я. 

Штогаренка», протягом звітного періоду 2021-2022 н. р. я здійснювала свою 

діяльність відповідно до Законів України «Про позашкільну освіту», «Про 

освіту», «Про культуру», Статуту навчального закладу, Правил внутрішнього 

розпорядку, інших законодавчих документів України та нормативних актів, а 

також Комплексної програми розвитку галузі культури м. Дніпра на 2021-

2025 р. р. 

Управління МКЗК «ДДМШ № 2 ім. А. Я. Штогаренка» відбувалось 

згідно річного навчального плану роботи. 

 Діяльність школи за звітний період була зосереджена на таких 

напрямках: 

- Підтримка та подальший розвиток української культури: 

виховання у учнів духу патріотизму, любові до України, поваги до 

народних звичаїв, традицій та національних цінностей 

- Формування та розвиток творчого потенціалу учнів, з метою 

подальшої професійної орієнтації 

- Вдосконалення робочих та індивідуальних планів учнів за 

вимогами програми: удосконалення проведення, сучасного уроку, 

пошук та впровадження інноваційних технологій 

- Виховання в учнів любові до класичної спадщини: поширення 

кращих зразків вітчизняного та світового музичного мистецтва, 

вироблення методичних рекомендацій щодо підвищення 

результативності навчально-виховного процесу 

- Результативність виступів колективів та учнів школи на міських, 

обласних, всеукраїнських конкурсах. 

Реалізуючи завдання, поставлені перед школою у складний період 

2021-2022 н. р. (епідемія Covid-19, та прийняття воєнного стану з 24.02.2022) 

адміністрація та колектив школи виділили пріоритетні напрямки роботи на 

2021-2022 н. р. для поліпшення якості змісту освіти: навчально-виховний, 

методичний і культурно-просвітницький. 

Протягом року адміністрація та педагогічний колектив працювали над 

опануваннями методів та форм дистанційного навчання, збереженням 

контингенту учнів, підвищенням методичного рівня та виконавської 

майстерності. 

         Навчально-виховна робота: Плановий контингент складає 304 

учні. Станом на 31.05.2022 контингент учнів складає 304:  

фортепіано: 98 учнів, гітара: 40 учнів, бандура: 26 учнів, акордеон: 4 

учня, домра: 4 учня, скрипка: 34 учня, віолончель: 4 учня, академічний спів: 7 



учнів, естрадний спів: 52 учня, флейта: 4 учня, саксофон: 14 учнів, кларнет: 8 

учнів, ударні інструменти: 9 учнів. 

Вже четвертий навчальний рік у школі працює відділення за рахунок 

самоокупності. За 2021-2022 н. р. загальна кількість учнів була: у групі 

естетичного виховання «Дореміфасолька» - 16 учнів, у структурному 

підрозділі «Індивідуальні заняття для кожного учня без обмеження віку» - 31 

учнів. З 01.03.2022 у зв'язку з воєнним станом відділення за рахунок 

самоокупності призупинило діяльність та учні згідно заяв відраховані. 

Кількісний склад викладачів на травень 2022 року складає 36, з них 6 

сумісників (за категоріями та педагогічними званнями див. Форма № 2). 

Склад  по 6 відділах: відділ «Фортепіано» – 11 викладачів, відділ 

«Сольний спів» – 4 викладача (в тому числі 2 сумісника), відділ «Струнно-

смичкові інструменти» – 4 викладача, відділ «Народні інструменти» – 5 

викладачів (в тому числі 1 сумісник), відділ «Музичне мистецтво естради» - 8 

викладачів (в тому числі 3 сумісника), відділ «Музично-теоретичні 

дисципліни» – 3 викладача. 

Організаційна робота в цілому виконана з урахуванням особливостей 

навчального року (Указ Президента України № 64/2022 «Про введення 

воєнного стану в Україні» (зі змінами), наказ № 13 від 01.03.2022 р. «Про 

встановлення простою у роботі закладу»). Протягом навчального року було 

проведено: 32 засідання відділів, (з них 4 сумісних, 5 в режимі он-лайн), 7 

Педагогічних Рад (з них 3 в режимі он-лайн). З 24.02.2022 року засідання 

відділів, Педагогічні Ради були проведені у режимі он-лайн. 

Запланована навчально-методична робота у 2021-2022 н. р. виконана з 

особливостями воєнного стану (частково у режимі он-лайн). 

Протягом 2021-2022 н. р. було проведено 25 академічних концертів, 10 

прослуховувань випускників, технічні заліки з колоквіумом на кожному 

відділі. У лютому 2022 року відбулись прослуховування випускників, на яких 

була виконана вся програма, а також учбово-пробний колоквіум з музично-

теоретичних дисциплін. 

Підсумкове оцінювання учнів 1-7 класів (8-ріний термін навчання) та 1-

5 класів (6-річний термін навчання) проводилось за поточним оцінюванням.  

 Культурна освітня та виховна робота, була виконана з урахуванням 

особливостей воєнного стану.  

У лютому відбулись 5 звітних концертів відділів на яких були 

представлені всі колективи, а також найкращі солісти, лауреати конкурсів. 

Звітний концерт школи відбувся у режимі он-лайн та був представлений у 

соціальних мережах 20.05.2022. 

Успішність  учнів на кінець навчального року складає: на «відмінно» 

закінчили рік 72 учня, на «добре» - 155 учнів, що загалом складає 75%. 

 

Методична робота: Всі форми методичної роботи були використані  

викладачами (частково он-лайн). Зразки найкращих заходів: 

- Відкритий урок на тему: «Виконання сучасних творів на бандурі з 

учнями старших класів» (викладачі Свиридова Ю. А.,  Мануйлик О. В.); 



- Відкритий урок на тему «Виховання навичок педалізації у процесі 

виконання програмних п’єс у середніх класах музичних шкіл» (викладач 

Стоянова І. Л.); 

- Відкритий урок на тему: «Виконання сучасних творів на саксофоні з 

учнями старших класів» (викладач Шило Г. С.); 

- Методична доповідь «Методичні прийоми виховання вокальних 

навичок» (викладач Бурилова В. В.); 

- Методична доповідь на тему: «Комплексна робота з учнями-

скрипалями на початковому етапі навчання» (викладач Бігєєва Л. І.); 

- Методична доповідь на тему: «Дмитро Бортнянський – гордість і 

слава української культури». До 270-річчя від дня народження» (викладач 

Гопа О. В.); 

- Методична доповідь на тему: «Виховання навичок педалізації в 

процесі навчання гри на фортепіано в ДМШ» (викладач Стоянова І. Л.); 

Всього викладачі школи прийняли участь у 34 шкільних методичних 

заходах. 

Викладач вищої категорії, Старший викладач Бігєєва Лілія Іскандерівна 

надрукувала учбовий посібник для музичних навчальних закладів 

«Поліфонічні ескізи». Бігєєва Л. І. є організатором та модератором 

проведення Обласних педагогічних читань 18.06.2021 (ДМШ № 2) та 

11.02.2022 (Центральна міська бібліотека). 

Підготувала для друку збірку власних творів та аранжувань для 

бандури (серія: Педагогічний та концертний репертуар). Підготувала до 

друку та видала авторську збірку «Мій давній друже» (серія: Педагогічний та 

концертний репертуар піаніста) – видавництво «Інновація», м. Дніпро, 

підписано до друку 1.10.2021. 

Учні та колективи школи прийняли участь у 30 конкурсах різного 

рівня та складності. В усіх цих конкурсах-фестивалях солісти та 

колективи отримали 84 винагороди:  

- Конкурс на стипендію міського голови Філатова Б.А. ім.  Г. Логвіна 

(м. Дніпро, 15.12.2021)  

- IX-Всеукраїнський фестиваль дитячо-юнацької творчості 

«Дніпровська осінь» (м. Дніпро, 27.10.2021) - Камерний оркестр 

«Сонет», керівник Бігєєва Л. І., конц. Самосватова О. С. Диплом 

лауреата І ступеню, Ансамбль «Умка», керівник Бігєєва Л. І., конц. 

Самосватова О. С. Диплом лауреата III ступеню 

- І Відкрита всеукраїнська олімпіада з сольфеджіо та музичної 

грамоти серед учнів дитячих шкіл естетичного виховання (м. 

Кривий Ріг 

- 11.12.2021) - Кожухарь Ілля, 4 клас, викл. Стельмашик А. М. 

Диплом за І місце 



- ХI Всеукраїнський фестиваль Дитячо-юнацької творчості «Зіронька 

Святого Миколая» (м. Дніпро, 11-12.12.2021) – 6 учнів – лауреати І 

ступеню, 8 – ІІ ступеню, 4 – ІІІ ступеню, 3 колективи – ІІ ступінь, 3 

колективи – ІІІ ступінь. 

- VІ Всеукраїнський професійний двотуровий конкурс учнівського та 

студентського музичного мистецтва «Чарівний камертон» ( м. 

Дніпро 

11-12.02.2022) - Машкіна Катерина (естр. спів) 4 клас, викл. 

Кравцова А. Є. Диплом лауреата І ступеню, Савельєва Софія (естр. 

спів) 6 клас,  

викл. Кравцова А. Є. Диплом лауреата ІІ ступеню. 

- ІІІ Всеукраїнський двотуровий фестиваль-конкурс дитячого, 

юнацького та молодіжного мистецтва «Зіркова зима» (м. Умань 

2022) - Ілюхіна Поліна (гітара) 3 клас, викл. Рекубрацька О. М. 

Диплом лауреата ІІ ступеня, Дует Дорошенко Лілія (гітара), Багнюк 

Орина (бандура) 6 клас, керівник Свиридова Ю. А. Диплом лауреата 

І ступеня 

- Всеукраїнський фестиваль-конкурс вокально-інструментальної 

майстерності «GOLDEN GENERATION» (м. Дніпро 02.2022) – 4 

лауреата (соло). 

- Всеукраїнський он-лайн фестиваль-конкурс «Україна – це ти!» (м. 

Одеса 08-14.04.2022) - Хмарська Єлизавета (скрипка),  викл. Бігєєва 

Л. І. Диплом лауреата ІІ ступеню, Камерний оркестр «Сонет» 

керівник Бігєєва Л. І., конц. Самосватова О. С. Диплом лауреата І 

ступеню, Ансамбль «Умка» керівник Бігєєва Л. І., конц. Самосватова 

О. С. Диплом лауреата І ступеню, Ансамбль «Інтермеццо» керівник 

Бігєєва Л. І., конц. Самосватова О. С.Диплом лауреата І ступеню 

Міжнародні конкурси: 

20 міжнародних конкурсів, яскраві з них: ІІ міжнародний фестиваль-конкурс 

мистецтв "Зоряний янгол", Міжнародний фестиваль творчості «Born the 

Stars», Міжнародний дистанційний фестиваль-конкурс «NORDIC FEST – 

2021», ІІ Міжнародний конкурс-фестиваль «EGYPT FORUM FEST», VІ  

Міжнародний багато жанровий дистанційний фестиваль - конкурс «Universe 

Mega», Міжнародний багатожанровий фестиваль-конкурс «Зореграй», ХXI 

Міжнародний дистанційний конкурс «Digy-Talenty Swieta 2021», І тур 

Міжнародний дистанційний конкурс «CHRISTМAS MIRACLE», ХХХVI 

Міжнародний дистанційний фестиваль-конкурс «Зимова фантазія», VIII 

Міжнародний фестиваль-конкурс дитячої творчості «Новорічна феєрія», І 

Міжнародний фестиваль-конкурс «Карпатська Рапсодія», ІІ Міжнародний 

фестиваль-конкурс вокального та інструментального мистецтва «Імперія 

мистецтв», Канадсько-український фестиваль дитячої та юнацької творчості 



«Торонто 2021», Міжнародний фестиваль-конкурс «MUSIC ART OF 

AMERICA», ІІІ Міжнародний двотуровий фортепіанний конкурс «Piano – 

Art», ХХІІ Міжнародний фестиваль «KALEJDOSKOP TALENTOW», ХІV 

Міжнародний двотуровий конкурс пісні та музики «Золотий Орфей», 

Міжнародний фестиваль-конкурс «Цвіт нації», IV Міжнародний фестиваль-

конкурс «Сім нот», ХХХVІІІ Міжнародний багатожанровий двотуровий 

дистанційний фестиваль-конкурс мистецтв «Зіркова весна»; 

Культурно-освітня та виховна робота у школі проводилась за планом. 

З урахуванням особливостей 2021-2022 навчального року, а саме воєнного 

стану з 24.02.2022 року заходи, які можливо було провести в режимі он-лайн 

було виконано. Також викладачі школи у період простою закладу займались 

волонтерською діяльністю, організовували концерти для біженців. Учні, які 

знаходились поза межами України (Німеччині, Польщі та ін.) знайомили 

мешканців з музичним мистецтвом нашої країни, приймали участь у 

благодійних концертах, давали інтерв’ю, де розповідали про своє навчання. У 

2021-2022 н. р. було проведено понад 60 культурно-масових заходів як на базі 

школи, так і поза її межами (багато з них було висвітлено у соціальних 

мережах у режимі он-лайн).  

 

Найбільш цікаві заходи:  

Виступи учнів, колективів та викладачів у межах школи: Концерт для 

батьків та учнів школи до Міжнародного Дня музики із посвятою 

першокласників у юні музиканти, «Подорож у чарівний світ музики» (із 

висвітленням у соціальних мережах), Творче привітання «До дня працівника 

культури» (із висвітленням у соціальних мережах). «Талановитий син нашого 

краю»  Концерт (он-лайн) української музики до 119-ї річниці від дня 

народження А. Я. Штогаренка (із висвітленням у соціальних мережах), 

Концерт відділів «Фортепіано», «Сольний спів» та «Струнно-смичкові 

інструменти», присвячений 270-річчю від дня народження видатного 

композитора та диригента Д. Бортнянського (із висвітленням у соціальних 

мережах), «Різдвяні візерунки» - концерт учнівських та викладацьких 

колективів школи для батьків із висвітленням у соц-мережах», Флешмоб 

«Прийшла коляда, відчиняй ворота» - новорічний концерт викладачів школи 

(із висвітленням у соціальних мережах), Новорічні та Різдвяні концерти 

класів викладачів та колективів школи для учнів та батьків: «День Святого 

Миколая», «Зимові візерунки», «Снігова казка», «Зимові мелодії», 

Новорічний флешмоб «Подаруй мені колядку» за участю музичних шкіл 

нашого міста (он-лайн), Концерт для учнів та батьків школи до Дня 

Соборності України за участю творчих колективів школи «Соборна, вільна, 

кольорова» (із висвітленням у соціальних мережах), звітні концерти відділів, 

звітний концерт школи (он-лайн), Концерт учнів школи для біженців «До дня 

захисту дітей». 



Флешмоби та хештеги. (виступи з висвітлення у соціальних мережах): 

Флешмоб «До дня  народження Т. Г. Шевченка», Флешмоб «Музика то 

рушійна сила», Он-лайн лекція «Життя та творчість В. Литвина», Флешмоб 

«Разом до перемоги», Флешмоб «Квартет бандуристів «Україна – це ти!», # 

Моя Україна, повернусь!, # До дня  вишиванки. 

Культурна-просвітницька та виконавська діяльність учнів поза  

межами школи: учні та викладачі школи виступили у таких заходах: 

Виступ учнів та викладачів у «Битві хорів» з нагоди відзначення Дня 

міста (із висвітленням у соціальних мережах). - 11.09.2021, Пл. Героїв 

Майдану 

Участь учнів та викладачів у заходах з нагоди відзначення Дня міста (із 

висвітленням у соціальних мережах). - 11-12.09.2021. Майданчики міста 

Святковий концерт до 245-річчя міста Дніпра «Композитори – рідному 

місту». - 2.09.2021  12:00, Центральна міська бібліотека, вул. Воскресенська 

23 

Обласний мистецький проект до 150-річчя з дня народження Лесі 

Українки, концерт-презентація прем’єр композиторів Дніпропетровщини (із 

висвітленням у соціальних мережах). -26.09.2021 12:00, Центральна міська 

бібліотека, вул. Воскресенська 23 

Концерт для батьків та учнів сімейного клубу «Hello Baby» до 

Міжнародного Дня музики (із висвітленням у соціальних мережах) - 

28.09.2021 13:00 Сімейний клуб «Hello Baby» вул. В. Моссаковського, 7Б   

Концерт викладачів ДДМШ № 2 ім. А.Я. Штогаренка до Міжнародного Дня, 

Дня людей похилого віку. - 06.10.2021 11:00 Новокадацький територіальний 

центр роботи з ветеранами та інвалідами 

Шефський концерт - «Новорічні зустрічі з чарівною музикою зими!» (із 

висвітленням у соціальних мережах) - 23.12.2021 12:00 Волоська ЗОШ № 1 

Авторський концерт викладача Лілії Бігєєвої до 25-річчя керування 

обласною Асоціацією композиторів (із висвітленням у соціальних мережах). - 

31.01.2022 Дніпропетровська академія музики ім. М. Глінки, вул. Ливарна 10 

Концерт в Центральній Бібліотеці «Мелодії кохання в передчутті 

весни» до 425-річчя п’єси В. Шекспіра «Ромео і Джул’єтта» (із висвітленням 

у соціальних мережах). -12.02.2022 15:00 Центральна міська бібліотека, вул. 

Воскресенська 23 

Концерт для біженців «Музика нас єднає» - 20.04.2022 15:00, Зала 

ДДУВС 

Концерт у будинку-музеї композитора Й. Брамса (Іванова Марія 

(фортепіано), 7 клас, викладач Волокітіна Т. М. - 27.05.2022, м. Баден-Баден, 

Німеччина, будинок-музей композитора Й. Брамса 

 

Бесіди та уроки патріотизму до пам’ятних дат, що відзначені як 

Всеукраїнські заходи: Бесіди до 77-ї річниці визволення України та 78-ї 



річниці визволення м. Дніпра від фашистських загарбників на уроках 

музичної літератури, Проведення лекцій та тематичних уроків, присвячених 

88-тим роковинам Голодомору  1932-1933 років в Україні, Концерт для учнів 

та батьків школи до Дня Соборності України за участю творчих колективів 

школи «Соборна, вільна, кольорова», Проведення тематичних уроків по 

класах викладачів до Дня державного герба та гімну України, Урок 

патріотизму «Від Революції Гідності до гідного життя».  Вшанування пам’яті 

Героїв Небесної Сотні (із висвітленням у соціальних мережах), Бесіди з 

учнями та батьками по класах викладачів щодо  84-х роковин Великого 

терору-масових політичних репресій 1937-1938 рр. (он-лайн), Бесіди щодо 

відзначення 26-ї річниці Конституції України по класах викладачів (он-лайн), 

Бесіди до відзначення у 2022 році Дня Державного Прапора України, 31-ї 

річниці незалежності України та 104-річчя відродження української 

державності (он-лайн). 

Особливості форм та заходів  роботи з батьками у 2021-2022 н. р.: 

- Допомога батьківського комітету  в організації шкільних заходів, 

індивідуальні психолого-педагогічні бесіди (організація домашніх занять, 

методи стимулювання навчання учнів, критерії оцінювання досягнень); 

участь викладачів музично-теоретичного відділу в батьківських зборах 

викладачів з фаху; робота з батьками випускників та учнів перспективної 

групи, з урахуванням особливості навчання у 2021-2022 н. р. у зв’язку з 

воєнним станом навчання учнів «он-лайн».  

У рамках циклу «Дні відчинених дверей» протягом з вересня 2021 

року по лютий 2022 року проводилися відкриті уроки для батьків з метою 

розкриття потенціалу дітей, зацікавленості у навчанні, контролю занять та 

відвідування групових предметів, звітні концерти класів викладачів для 

батьків, концерти до календарних свят та святкових дат. Батьки учнів 

приймали участь у організації концертів для біженців у період воєнного 

стану. 

 Чотирьох учнів нашої школи було включено до Всеукраїнського 

проєкту «Майбутнє України – талановиті діти», було видано збірку «Сузір’я 

талантів Дніпропетровщини.  

СТАН ТА РОЗВИТОК МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ, 

ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ.  

У 2021-2022 н. р.  було здійснено: 

Придбання за рахунок коштів загального фонду міського бюджету: 

 Підписка газети «Наше місто» на загальну суму 2772,12 грн.; 

 Миючи засоби – 507 шт. на загальну суму 24996,00 грн.; 

 Серветки та ганчірки – 124 шт. на загальну суму 3555,12 грн.; 

 Друкована та супутня продукція – 97 шт. на суму 2198,22 грн. 

 



 Адміністрація школи приділяє достатньо уваги естетичному вигляду 

навчального закладу. Кожному працівнику школи на його робочому місці 

створено умови праці, що відповідають вимогам нормативних актів. 

Відповідно до законодавства «Про охорону праці», адміністрація 

дотримується забезпеченням прав працівників. Заробітна плата працівникам 

школи виплачується вчасно та у повному обсязі двічі на місяць (аванс та 

заробітна плата). У своїй діяльності заклад дотримується  фінансово-

розрахункової дисципліни: здача звітів проводиться у встановлені строки, з 

метою збереження майна щороку проводиться інвентаризація основних 

засобів.  

 У 2021-2022 н. р. викладачі школи приймали активну участь у 

культурному житті міста: відвідували вистави Дніпропетровського 

академічного театру опера та балету, концерти Дніпропетровської обласної 

філармонії ім. Л. Когана, концерти Міжнародного фестивалю «Музика без 

меж» у Дніпропетровській академії музики ім. М. Глінки.  

 Педагогічний колектив школи працює цілеспрямовано та творчо. 

Викладачі не зупиняються на досягнутому та постійно знаходяться в пошуках 

нових форм там методів навчання і виховання в  центрі яких знаходиться 

учень школи – яскрава творча особистість, у майбутньому освічений 

поціновувач мистецтва. 

 

 

  


